

# 减税三万 生意“翻番”

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 孟圣杰

“这一年,我们享受了减税降费‘大红利’,真金白银省资金,红红火火做生意!”在温县超杰贰任家名车专修中心新投入运营的修理车间,老板张杰高兴地说,“今年生意翻了番!”

今年年初,国务院推出的小微企业普惠性减税政策,进一步提高增值税小规模纳税人免税标准,由月销售额3万元提高至10万元。按照今年减税降费新政,个体“双定户”纳税人发生增值税应税销售行为,对核定的经营额按月不超过10万或按季不超过30万的,免征增值税、城市维护建设税、教育费附加和地方教育附加。

“今年增值税和附加税负这一块全免了,同以往相比,一年能省下来3万多元,这些钱对大企业来说微不足道,但对我们个体户来说,真

是减轻了大负担!”提到减税降费这一年的落实,温县超杰贰任家名车专修中心老板张杰难掩心中喜悦,“这些减税降费政策体现了国家对我们的关心和支持,尤其税务局举办的政策解读培训班和接连不断地上门给我们送政策,开展宣传辅导,指导我们把政策红利利用好,给企业下一步的发展注入了活力!”

据悉,在今年新一轮减税降费政策实施过程中,温县税务局立足政策宣传、政策分析、政策落实,把落实减税降费政策打造成“硬账本”“铁账本”,确保减税降费各项政策不折不扣落实到位,为实体经济发展助力减负。这让众多小微企业有了更多持续创新的活力和发展壮大的意愿。

“国家的减税政策为我们节约了运营成本,减轻了负担,让我们干劲十足、信心百倍!”张杰对未来的发展充

满信心,高兴地分享道,“今年我把省下来的钱都用到了扩大规模上,重新装修了店面,又增加了两个工作间,而且根据节假日和淡旺季派送更多优惠的活动来回报新老客户,现在生意也越来越红火了。”

一笔笔真金白银的税费减免,减税降费政策的精准“落袋”,为小微企业缓解了资金压力、为实体经济应对经济下行压力提供了有力支撑,大规模减税降费的效果将在相当长时间中不断显现。

温县税务局党委书记、局长穆沁南介绍:“小微企业是经济发展的生力军,为经济社会发展做出了突出贡献,温县税务局将持续服务好小微企业,落实好国家出台的各项税收优惠政策和结构性减税政策,为小微企业提供优质的税收营商环境和更便捷的纳税服务,让纳税人有更多获得感!”

## 焦作消防救援支队督察组 进行主题教育督导检查

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 李文静

为贯彻落实中央八项规定精神,持续纠正“四风”,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作,近日,焦作消防救援支队纪检监察组深入基层大队进行了督导检查。

其间,督查组重点对各大队干部办公室、宿舍、公务车及私家车、荣誉室等场所开展检查,并与基层指战员

进行谈心交流,了解了指战员的思想动态,听取工作意见和建议。经排查各场所均无烟酒、土特产违规存放情况存在。

检查结束后,督导组对各大队工作进展情况表示肯定,同时对下一步工作提出了明确要求:要切实提高全体指战员的安全意识,严格落实各项规章制度,突出抓好人、车、酒等重点环节的安全管理,对照各项安全管理

规章制度和工作要求,查找隐患,落实整改措施,严防各类安全事故的发生。

通过此次督查,进一步增强了全体指战员的政治意识、纪律意识和风险意识,推动了消防队伍建设更加有力、管理教育更加正规、风险防控更加务实,确保各项禁令得到严格落实,为圆满完成各项工作任务提供了强有力的纪律保证。

## “2020 高端设计流行趋势” 设计沙龙在京举行

日前,“2020 高端设计流行趋势”设计沙龙活动在北京易德装饰设计事务所举行。本次活动邀请到了APDC国际认证高级设计师、北京易德装饰设计事务所创始人邓斌,国际室内协会高级设计师、厦门旷匠装饰工程有限公司创意总监罗琨琦,国家二级景观设计师、兰州一方田文化旅游规划设计有限公司总经理张洋作主题分享。

沙龙上,邓斌以自己正在做的一个售楼处案例为引,表达了在有限空间里,通

过减法,突破空间限制,延展更多可能。他认为,限制让我们从一个问题点出发,引发思考,带来新的机会和可能性。

罗琨琦老师是一位工作严谨且对色彩与美感十分敏锐的设计师。“以人为本,坚持至美”是她当天的演讲主题,也是自己平日做设计的真实写照。以自己做设计的心路历程,她为我们真实展现了坚持的力量。在浮夸的环境下,设计师应该对自己有清晰认识和定位,专注自己领域并坚持下去。

张洋老师作为本次沙龙唯一一位景观设计师,他提出了景观设计师的未来发展规划、景观设计的传承与未来等话题,他表示,无论是室内设计还是景观设计,“品质为先”是绝不可丢弃的信念,无论走到多远,“匠心”始终是人生道路上攀登的基石。

据悉,本次设计沙龙旨在通过青年设计师案例的分享,个性观点的表达,讲述设计落地及产品运用,构想适合当代城市人的多种不同生活方式,表达自己的设计态度。(李贝怡)

## 沁阳公安局通报整治 枪爆违法犯罪专项行动成果

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 孟祥瑞  
任海宽

近日,沁阳市公安局召开新闻发布会,通报打击整治枪爆违法犯罪专项行动情况。邀请各界代表和相关企业负责人参加会议,媒体记者受邀参加会议。

会上,该局治安大队负责人廉水利介绍了新闻发布会目的,治安大队副大队

长刘庆丰通报了打击整治枪爆违法犯罪专项行动的工作情况。

据统计,自2018年2月7日以来,该局共破获涉枪涉爆案件30起,抓获犯罪嫌疑人41人,收缴各类枪支60支,子弹3590发,管制刀具406把,弩9把,雷管520枚等。发布会后,与会人员参观整治枪爆违法犯罪专项行动战果展。

## 法检两长同庭履职 解放法院公开宣判两起涉恶案件

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 张永刚

12月26日下午,焦作市解放区人民法院对两起涉嫌故意伤害罪、寻衅滋事罪案件依法公开宣判。解放区人民法院党组书记、院长赵玉军担任审判长,解放区检察院党组书记、检察长漆泽民出庭支持公诉。

庭审过程中,公诉机关当庭出示相关证据,赵玉军审判长与合议庭成员相互配合,从容把握庭审节奏,组织控、辩双方对案件的事实和证据以及本案争议的焦点进行法庭调查、举证、质证和辩论,整个庭审程序规范、严谨。

法院认为,两起案件中的被告人经常聚集在一起,以暴力等手段,在一定区域内多次实施违法犯罪活动,扰乱社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,构成恶势力犯罪团伙。最终以故意伤害罪、寻衅滋事罪依法对冯某等6名被告人分别判处有期徒刑2年至有期徒刑11个月不等的刑罚。

解放区“法检两长”同庭履职办理恶势力犯罪案件,既是解放区法院落实司法责任制、推动两院院领导带头办案的具体表现,也彰显了依法从快从严惩处黑恶势力违法犯罪的决心和信心。

## 工伤赔偿款被执行 一面锦旗表谢意

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 程贵忠  
吕泽良

12月30日上午,申请人王某来到河南省博爱县人民法院,将一面写有“执法公正、心系百姓”的锦旗送到法院,表示对执行干警的真切感谢。

2015年6月1日,申请人王某到被执行人河南某模具有限公司模具车间从事钳工工作。双方未签订劳动合同,被执行人未为申请人办理工伤保险参保手续。2017年5月18日,申请人在车间清理模具汽孔时,钻头屑溅入右眼,导致其受伤。事故发生后,申请人被送往焦作

市人民医院救治,被诊断为:右眼球贯通伤;右眼球内异物;右眼外伤性白内障;右眼外伤性前房积血。申请人共住院治疗107天,花去医疗费33848.35元。

2019年10月17日,博爱县劳动人事仲裁争议仲裁委员会作出裁决:被执行人河南某模具有限公司在裁决书生效后一次性支付给申请人王某各项费用共计154459.99元。

经网络司法查询,发现被执行人账上有大额存款,遂及时予以冻结扣划。12月26日,法院将执行款154459.99元交到申请人王某手中。